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50-60 грамм пряжи метражом около 260-280м/100гр. 

3,5 мм и 4 мм, вы можете использовать чулочные или круговые спицы 
для magic loop на свой выбор 

для лицевой глади на спицах 4 мм - 22 петель на 28 рядов = 10х10см 

17 см – окружность руки, 24 см – длина митенки.  Измерения сняты 
после ВТО в нерастянутом виде. 

Вспомогательная спица, маркеры 
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Спицами 3,5 мм наберите 48 петель любым удобным для Вас способом. Поместите маркер, 
замкните вязание в круг и начните вязание по кругу.  

Выполните 10 рядов резинкой 2х2, начиная с одной лицевой. 

Для правой митенки: 1 лиц. петля, из 1 изн. петли вывязать 2, провязав ее изнаночной за 
переднюю и заднюю стенки, повторите тоже еще раз, [2 лиц., 2 изн.] повторить 3 раза, 2 
лиц., из 1 изн. петли вывязать 2, провязав ее изнаночной за переднюю и заднюю стенки, 
повторите тоже еще раз, 2 лиц., 2 изн., 1 лиц., [1 лиц., 2 петли вместе лицевой, 6 лиц., 2 
петли вместе лицевой, 1 лиц.] дважды. 

Для левой митенки: 1 лиц. петля, 2 изн., 2 лиц., из 1 изн. петли вывязать 2, провязав ее 
изнаночной за переднюю и заднюю стенки, повторите тоже еще раз, [2 лиц., 2 изн.] 
повторить 3 раза, 2 лиц., из 1 изн. петли вывязать 2, провязав ее изнаночной за переднюю и 
заднюю стенки, повторите тоже еще раз, 1 лиц., [1 лиц., 2 петли вместе лицевой, 6 лиц., 2 
петли вместе лицевой, 1 лиц.] дважды. 

Перейдите на спицы 4 мм и продолжите вязание на первых 28-ми петлях по Схеме 1 для 
правой митенки или по Схеме 2 для левой, дальше лицевыми до конца ряда. 

Ряды 1 и 2 схем провязываем 1 раз, дальше повторяем ряды с 3-го по 10-й. 

Когда будет выполнено 3 раппорта узора, начинаем вывязывать клин для большого пальца. 

Для правой митенки: выполните узор по схеме 1, для первых 28-ми петель, 1 лиц., 
поместите маркер, 1 лиц., поместите второй маркер, далее вяжите лицевыми до конца 
ряда. 

Для левой митенки: выполните узор по схеме 2, для первых 28-ми петель далее вяжите 
лицевыми пока до конца ряда не останется 2 петли, поместите маркер, 1 лиц., поместите 
второй маркер, 1 лиц. 

Далее, продолжая вязать в установленном порядке основную часть митенки, между 
маркерами вяжем клин: 

Рад 1: прибавить 1 петлю слева, 1 лиц., прибавить 1 петлю справа. 

Ряды 2 и 3 вяжем лицевыми 

Ряд 4: прибавить 1 петлю слева, вяжем лицевыми до маркера, перед ним прибавляем петлю 
справа. 

Повторяем ряды 2-4 пока между маркерами не получится 13 петель. (всего на спицах 60 
петель) 

Продолжаем вязать в установленном порядке до первого маркера, петли между маркерами 
снимаем на вспомогательную нить и откладываем, набираем 3 петли и заканчиваем ряд. 
(всего на спицах 50 петель) 
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Следующий ряд для правой митенки:  выполните узор по схеме 1, для первых 28-ми петель, 
2 петли вместе с наклоном в лево,, 1 лиц., 2 петли вместе с наклоном вправо, далее вяжите 
лицевыми до конца ряда. 

Следующий ряд для левой митенки: выполните узор по схеме 2, для первых 28-ми петель 17 
лиц. петель, 2 петли вместе с наклоном в лево, 1 лиц., 2 петли вместе с наклоном вправо. 

Продолжаем вязание в установленном порядке (28 петель узором из кос, 20 лиц. петель) 
пока не выполним 6 раппортов узора из кос, затем повторяем еще раз ряды с 3-го по 8-й. 

Завершение узора и убавки: 

Для правой митенки:  

Ряд 1:  1 лиц. петля, 2 изн., 2 п. снять на вспом. спицу, поместив ее за работой, следующие 2 
п. провязать лицевыми, затем провязать изнаночными петли со вспом. спицы, 2 лиц., 4изн., 
[2 лиц., 2 изн.] дважды, 2 п. снять на вспом. спицу, поместив ее за работой, следующие 2 п. 
провязать лицевыми, затем провязать изнаночными петли со вспом. спицы, [2 изн., 2 лиц.] 
повторять до конца ряда, закончить 1-й лицевой. 

Ряд 2: 1 лиц., [2 изн., 2 лиц.] дважды, 2 петли вместе изнаночной дважды, [2 лиц., 2 изн.] 
дважды, 2 лиц., 2 петли вместе изнаночной дважды, [2 лиц., 2 изн.] повторять до конца 
ряда, закончить 1-й лицевой. 

Для левой митенки:  

Ряд 1: 1 лиц. петля, 2 изн., 2 п. снять на вспом. спицу, поместив ее перед работой, 
следующие 2 п. провязать изнаночными, затем провязать лицевыми петли со вспом. спицы, 
[2 изн., 2 лиц.] дважды, 4 изн., 2 лиц., 2 п. снять на вспом. спицу, поместив ее перед работой, 
следующие 2 п. провязать изнаночными, затем провязать лицевыми петли со вспом. спицы, 
[2 изн., 2 лиц.] повторять до конца ряда, закончить 1-й лицевой. 

Ряд 2: 1 лиц., 2 петли вместе изнаночной дважды, [2 лиц., 2 изн.] дважды, 2 лиц., 2 петли 
вместе изнаночной дважды, [2 лиц., 2 изн.] повторять до конца ряда, закончить 1-й лицевой. 

Продолжите вязание резинкой 2х2, начиная с 1-й лицевой. Выполнив 8 рядов резинкой, 
заройте петли по узору. 

Верните 13 снятых петель на спицы, подымите 3 петли из набранных 3-х петель для 
основной части митенки. Провяжите по кругу 2 ряда лицевыми петлями, затем 8 рядов 
резинкой 2х2. Закройте петли по узору. 
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Схема 1  

 

 

 

Схема 2 

 
Лицевая 

 
Изнаночная 

 

2 п. снять на вспом. спицу, поместив ее за работой, следующие 2 п. провязать 
лицевыми, затем провязать изнаночными петли со вспом. спицы 

 

2 п. снять на вспом. спицу, поместив ее перед работой, следующие 2 п. провязать 
изнаночными, затем провязать лицевыми петли со вспом. спицы. 

 

2 п. снять на вспом. спицу, поместив ее за работой, следующие 2 п. провязать 
лицевыми, затем провязать лицевыми петли со вспом. спицы. 

 

2 п. снять на вспом. спицу, поместив ее перед работой, следующие 2 п. провязать 
лицевыми, затем провязать лицевыми петли со вспом. спицы. 

 


